


eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfelizna-
vidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrion

2

Ref. 20.417 pag. 7

Ref. 20.377 pag. 5 Ref. 20.162 pag. 4

Ref. 20.412 pag. 6

ARBOL NAVIDAD 
perfecto para interior gracias a su 
tamaño de 60 cm. Incluye elementos 
decorativos. 

19,95 €
 Ref. 20.374
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CUCHILLOS LIMPIEZA

CRISTALERÍA MENAJE ELECTRÓNICA

ILUMINACIÓN JAMONEROS CARROS

BOTELLEROS PAE AUTOMÓVIL

VAJILLA SARTENES SALUD Y BELLEZA

CHAMPÁN BATIDORAS HERRAMIENTAS

MANTELERÍA OLLAS CABELLO

VINO HOGAR

¡¡novedad!!
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ÁRBOL NAVIDAD “DOUGLAS” 
Pie de plástico. 

120 cm. 176 ramas.  

19,90 €
 Ref. 20.191

150 cm. 332 ramas. 

32,90 €
 Ref. 20.192

ÁRBOL NEVADO ALASKA
Decoración no incluida. 

150 cm. 320 ramas. 

69,00 €
 Ref. 20.189

180 cm. 500 ramas. 

109,00 €
 Ref. 20.190
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decoración

5 - JUEGO 7 BOLAS DECORACIÓN
7,5 x 7,5 cm. 
6,95 € Ref. 20.409

4- CONJUNTO DE 17 BOLAS 
NAVIDEÑAS
En una caja (19,5 x 12 x 2,5 cm.) de 
plástico con forma de abeto. 9 bolas 
brillantes y 8 mates. 3 cm de diámetro 
cada bola.  
 3,95 € Ref. 20.420

3- ESTRELLA PUNTA ÁRBOL ROJA 
20 cm.
2,95 € Ref. 20.421

1 - 2 ADORNOS NAVIDEÑOS
Papá Noel y reno con pajarita para 
colgar. Suave poliéster. 15 x 17 x 1,5 cm.
 1,95 € Ref. 20.422

2 - ACCESORIO COLGANTE ÃRBOL 
OSO 
Modelos surtidos. 6,3x11,5x7,5cm 
1,95 € Ref. 20.162

6 - CONJUNTO 14 BOLAS 
DECORACIÓN 
7,5 cm. 14,95 € 
14 bolas doradas. Ref. 20.6
14 bolas jengibre. Ref. 20.410

7 - ESTRELLA ARBOL NAVIDAD 
DORADA ALAMBRE MICROLED 
20 x 20 x 25 cm. 
6,95 € Ref. 20.170

8 - JUEGO DE 33 ADORNOS
Colores azul, lila y plata - dorado y 
marron -  verde, plata y blanco. 
18,95 € Ref. 20.171 a 20.173 ¡¡novedad!!

¡¡novedad!!

¡¡novedad!!
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1 - MACETA DE YUTE
5 x 15 cm. Modelos surtidos. 
2,95 € Ref. 20.174

5 - MACETA PINO DECORADA 
CON BERRY ROJO Y SACO 
Para ventanas, repisas, mesas y 
muebles sin ocupar excesivo espacio. 
25 cm. 
6,95 € Ref. 20.377

4 - BOLA ACEBO EXTERIOR 
NAVIDAD 
De hojas y frutos de acebo, estructura 
circular perfecta para la decoración en 
interior y exterior. 20 cm. 
4,95 € Ref. 20.378

6 - MACETA POINSETIA EN SACO 
CON CUERDA MARRON 
26 cm. Está hecha con tela y es ideal 
para la decoración navideña. 
8,95 € Ref. 20.373

2 - VELA CILINDRICA
7 x 10 cm. Vela cilíndrica fabricada en 
cera de color blanco o roja, indicada 
para un uso en interior. Ofrece unas 
35 horas de combustión. 
3,95 € Ref. 20.375 o 20.376

3 - VELA ESFERICA 
De 8 cm. Colores mate blanco o mate 
rojo. 
3,95 € Ref. 20.423 - 20.424

7 - CANDELABRO CASA
Con sus medidas exteriores de 10 x 
10 x 15 cm de alto es ideal para la 
velas de té. Al estar hecho de metal no 
necesita soporte adicional en la base 
para la protección de muebles. 
9,95 € Ref. 20.379

¡¡novedad!!

¡¡novedad!!

¡¡novedad!!
¡¡novedad!!
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8 - PORTAVELA ABEDUL CRISTAL 
32 x 32 x 12 cm. 
14,95 € Ref. 20.413
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4 - FALDÓN PIE DE ÁRBOL 
NAVIDAD 
90 cm. Diseños surtidos. 
12,95 € Ref. 20.175

2 - CALCETIN NAVIDAD
48 cm. Colores/modelos surtidos 
3,95 € Ref. 20.157

1 - GORRO NAVIDAD CON 
CASCABEL 
30 x 40 cm. 
2,95 € Ref. 20.161

3 - PAPA NOEL CON REGALO 
Musical. Alto 35 cm. 
9,95 € Ref. 20.9

¡¡novedad!!¡¡novedad!!

7 - TRINEO RENO MIMBRE LED 
75 x 20 x 53 cm. Funciona con pilas 
(no incluidas). 
49,90 € Ref. 20.412

6 - TREN PARA ÁRBOL
Con soporte. 3 vagones. 
49,95 € Ref. 20.8

5 - DECORACIÓN BASE ÁRBOL 
LUMINOSA LED 
80 x 40 x 19 cm. 2 pilas AA no 
incluidas.  
 89,00 € Ref. 20.419

¡¡novedad!!



eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfelizna-
vidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrion

7

5

7

1

6

8

2

3 4

6 - FIGURAS NAVIDEÑAS DE 
ANIMALES PARA EXTERIOR 
A pilas. modelos surtidos. 17 x 12 x 
23 cm. 
18,95 € Ref. 20.167

¡¡novedad!!

8 - SET 3 CAJAS REGALO LED 
16x16x20  - 21x21x22 - 25x25x25 cm. 
45,90 € Ref. 20.411

7 - FIGURA ENANITO RESINA 
LED 
23 x 18 x 63 cm. 
Diseños surtidos. 
29,90 € Ref. 20.416

5 - FIGURA RENO POLIÉSTER 
13 x 15 x 28 cm. 
Diseños surtidos. 
5,95 € Ref. 20.417

4 - FIGURA NIÑA POLIÉSTER 
Diseños surtidos. 
11 x 7 x 43 cm. 
12,95 € Ref. 20.418

2 - FIGURA POLIÉSTER RENO 
GAFAS 
22 x 17 x 31 cm. 
6,95 € Ref. 20.414

1 - FIGURA POLIÉSTER RENO 
22 x 17 x 31 cm. 
4,95 € Ref. 20.415

3 - FIGURA MADERA 
CASCANUECES 
13 x 5 x 41 cm. Diseño surtido. 
4,95 € Ref. 20.7
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RENO CON LUZ
Autohinchable 
180 cm. 

255,00 €
 Ref. 20.194

HOMBRE NIEVE 
NAVIDEÑO 
Autohinchable 260 cm.

289,00 €
 Ref. 20.193

decoración

CAMPANAS 
25 x 35 cm.
Ref. 20.369

CAMPANA Y 
BOLAS PVC 
21 x 30 cm. 
Ref. 20.371

PAPA NOEL 
PVC 
34 x 47 cm. 
Ref. 20.367

SURTIDO 
NAVIDAD 
250 x 350 mm. 
Ref. 20.370

CAMPANAS 130x640 mm. Ref. 20.372

ADHESIVSO REMOVIBLES 
Y ELECTROSTÁTICOS

2,95 €
ADHESIVO REMOVIBLE
No deja marca

ELECTROSTÁTICOS
Sin adhesivo, reutilizable para decorar cristales.

SURTIDO 
NAVIDAD 
250 x 350 mm. 
Ref. 20.368 

SPRAY DE NIEVE 
150 ml. 

2,95 €
 Ref. 20.158
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SMARTLED TIRA ESTRELLAS LED 
INTELIGENTE 
Hasta 5 metros de luces y magia con 
las que probar distintos efectos desde 
sus apps compatibles Tuya Smart 
y Smart Life. Podrás controlar cada 
una de sus 20 estrellas por separado, 
creando constelaciones únicas. Además, son capaces de seguir 
el ritmo de la música. IP65.

17,90 €
 Ref. 20.86

GUIRNALDA 
MULTIFUNCION 
240 LEDS 
220 V. IP44. 21 m.
Multicolor o blanco 
cálido. 

15,90 €
 Ref. 20.159 

- 20.160

GUIRNALDA 80 LEDS 
MULTICOLOR 
220 V. IP44 19 m. 

23,00 €
 Ref. 20.152

GUIRNALDA A PILAS 
MULTIFUNCION 48 LEDS 
Cable negro. 4 m.
Luz blanco frio o multicolor 4m 

3,90 €
 Ref. 20.153 - 20.154

TIRA COLORES RGB  
5 m. 16 posibilidades color. Control remoto. IP20, resistente 
contra el polvo y pequeñas partículas. 30 leds por metro. 12 W. 
Funciona a red. Interior. 

17,90 €
 Ref. 20.85
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Ref. 20.32 pag. 15

Ref. 20.288 
pag. 14

vajilla

VAJILLA PORCELANA 
AQUILEA BID 
12 piezas. Rosa. 

29,90 €
 Ref. 20.43

¡¡novedad!!

¡¡novedad!!

VAJILLA PORCELANA 
AQUILEA BID 
12 piezas. Gris. 

29,90 €
 Ref. 20.42
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Ref. 20.32 pag. 15

Ref. 20.288 pag. 14

PIZARRA 
SERVIR
30 x 20 cm. 
Ref. 20.15

vajilla
VAJILLA CERAMICA DUNA 
CREMA QUID 
12 piezas, 4 servicios. 

39,90 €
 Ref. 20.40

¡¡novedad!!

VAJILLA CERAMICA 
DUNA QD 
12 Piezas. Verde. 

39,90 €
 Ref. 20.41

DESDE 1,95 €

PIZARRA 
TRIANGULAR 
GASTRO FUN QD 
25 x 16 cm. 
Ref. 20.47 PIZARRA 

IRREGULAR 
GASTRO FUN QD 
17 x 15 cm. 
Ref. 20.48

¡¡novedad!!
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BOL SOPA/CREMA VITA 
QUID 
50 cl. Apto microondas y 
lavavajillas. Colores azul/
verde -  blanco/negro - blanco/
nature. 

2,95 €
 Ref. 20.27 a 20.29

SERIE PORCELANA 
Blancura y resistencia para el dia a 
dia. Acabado y blancura excepcional. 
brillo excepcional. Porcelana de alta 
calidad resistente para el uso diario. 
Filo de color. Apto microondas. Apto 
lavavajillas.

FUENTE 
PLANCHA	
31 x 23 cm. 
6,95 € 
Ref. 20.17

FUENTE 
RECTA	
31 x 18 cm. 
5,95 € Ref. 20.19

TAPA FRIOS	
16,5 x 9,5 x 2 cm. 
1,95 € Ref. 20.24

FUENTE 
PLANCHA 
26 x 18 cm. 
3,95 € 
Ref. 20.16

PLATO 
BOCATA	
29,5 x 11 cm. 
3,95 € Ref. 20.51

TAPA RACIÓN	
20,5 x 11 cm. 
2,50 € Ref. 20.26

TAPA ACEITUNA	
10,5 x 3 cm. 
1,25 € Ref. 20.25

TAPA MONTADITO 
15,5 x 10 cm. 
 1,95 € Ref. 20.22

FUENTE PLANCHA	
36 x 25 cm. 
8,95 € Ref. 20.18

TAPA AHUMADOS
20 x 13 x 2 cm. 
2,50 € Ref. 20.23

¡¡novedad!!
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SERIE GASTRO 
PORCELANA

JUEGO 6 TAZAS CON 
PLATO VITA MORNING 
9 cl. Modelos agua o peoni.

18,95 €
 Ref. 20.54 - 20.55

JUEGO 2 TAZAS CAFÉ Y 
PLATO VITA MORNING 
22 cl. Colores: peoni o nature. 

9,95 €
 Ref. 20.52 a 20.53

BOL CERAMICO JARDIN 
WHITE 
Apta para horno, microondas 
y lavavajillas 0,70 ml. Modelos 
Jardin White - Ostrov - Hebao 

4,95 €
 Ref. 20.209 a 20.211
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CUBERTERIA VERONA 
BRA 
24 PZS. fabricada en 
acero inoxidable 
18/10 con un diseño 
vanguardista y 
moderno de líneas 
puras y esenciales, 
que aúna practicidad 
y elegancia en 
cualquier mesa. 

44,90 €
 

Ref. 20.288

CORTA MARISCO 3 CLAVELES 
Forjado con muelle y anclaje inox. Medida: 17 cm.  

13,95 €

Ref. 20.111

TENEDOR MARISCO 3 CLAVELES 
4 piezas.  

14,95 € 

Ref. 20.117

¡¡novedad!!

MANTEL 
INDIVIDUAL BUCLE 
HABITAT QD 
38 cm. Oro, Plata o 
Rojo.

2,50 €
 

Ref. 20.44 - 20.45 - 20.46

mantelería
MANTEL ANTIMANCHAS NAVIDAD 
140x250 cm. Mantel Antimanchas 
en 70% algodón/30 poliéster, 
confeccionado con dobladillo. 
Elegancia y funcionalidad para 
disfrutar de la Navidad. Antimanchas 
e Impermeable, repele los líquidos 
y manchas. Fácil limpieza con paño 
húmedo y jabón neutro. Permite lavar 
a máquina máx.40ºC y planchar por el 
revés a 150ºC. No usar centrifugado. 
Fabricado en España. Certificación 
OEDO-TEX.
Modelos Laponia o Abetos.

34,95 €
 Ref. 20.76 - 20.77 

¡¡novedad!!

CASCANUECES EN 
ACERO FORJADO 
PULIDO Y 
CROMADO BOJ 

11,90 €
 Ref. 20.88

CASCANUECES 
MUELLE 3 

CLAVELES 
17 cm. 

11,95 €

 Ref. 20.110

Ref. 20.40 pag. 12 Ref. 20.34 
pag. 15
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ríaColección BIDASOA

CONJUNTO DE 
6 COPAS MOON 
35 cl. Rosa o Azul 

17,95 €

Ref. 20.30 - 20.35

CRISTAL

CONJUNTO DE 
6 VASOS MOON
29 cl. Rosa o Azul 

11,95 €

Ref. 20.31 - 20.34

CONJUNTO DE 6 
COPAS AGATA 
28,5 cl. Verde 

17,95 €
 Ref. 20.32

CONJUNTO DE 6 
VASOS AGATA
30 cl. Verde 

11,95 € 
Ref. 20.33

JUEGO 6 VASOS 
40 cl. 

22,90 €
 Ref. 20.49

JUEGO 6 VASOS 
38 cl. 

14,90 €
 Ref. 20.50

Colección LIMA C&S

CRISTAL

¡¡novedad!!
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¡¡novedad!!

JUEGO 6 COPAS 
BALLON SUBLYM 
60 cl. 

35,90 € 
Ref. 20.39

JUEGO 6 COPAS 
55 cl. 

32,90 € 
Ref. 20.36

JUEGO 6 COPAS 
FLAUTA 
21 cl. 

31,90 € 
Ref. 20.38

Colección 
SUBLYM

¡¡novedad!!

JUEGO 6 COPAS
35 cl. 

29,90 € 
Ref. 20.37
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BOTELLERO MURAL 6 
BOTELLAS 
De pared, de madera 
maciza de pino. 
60,5 x 7,5 x 9,5 cm. 

12,95 €
 Ref. 20.75

BOTELLERO “RIOJA” 9 BOTELLAS 
modular. De madera de pino para 9 
botellas. 32,5 x 43 x 22 cm. 

29,95 €
 Ref. 20.73

BOTELLERO MERLOT 
6 BOTELLAS 
Apilable. de madera 
maciza de pino. 25 x 39 
x 29 cm. 

19,95 €
 Ref. 20.74

VINOTECA GRAND SAIGNEE 
Pantalla LED temperatura del interior pantalla táctil. Iluminación interior. 
Estantes cromados. Sistema de enfriamiento termoeléctrico. Patas 
regulables.

12 BOTELLAS 
medidas de 47,7 x 34,5 x 51 cm. Clase energetica E. 
Rango temperatura 5-18 ºC. Nivel sonido 25 dB. 
Potencia 58 V. Peso 13 kg.

230,00 €
 Ref. 20.428

6 BOTELLAS 
Medidas de 39 x 27 x 52 cm. Clase energetica F. 
Rango temperatura 11-18 ºC. Nivel sonido 35 dB. 
Potencia 55 V. Peso 8 kg.

170,00 €
 Ref. 20.429

Ecológico

Pino macizo

madera 
certificada

Ecológico

Pino macizo

madera 
certificada
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TAPÓN EN ACERO INOX 
PARA CAVA / CHAMPÁN 
BOJ 
Gracias a la facilidad con 
la que se coloca permite 
conservar el vino en las 
mejores condiciones posibles 
durante el máximo tiempo. 

5,95 €
 Ref. 20.95

SACACORCHOS 
ABRIDOR 
ELÉCTRICO PARA 
BOTELLAS DE 
VINO EDM 
Control mediante 
2 botones. 
Iluminación led 
azul cuando el 
abridor está en 
funcionamiento. Con 
4xaa (no incluidas). 
Incluye cortador 
para film protector 
de corcho. Abre 
hasta 90 botellas. 

17,90 €
 Ref. 20.176

ANTIGOTA MAGNÉTICO 
BOJ 
Acero inoxidable y fieltro. 
Vertido limpio y sin manchas. 

5,90 €
 Ref. 20.104

TAPÓN CHAMPÁN BOJ 
Con cierre de rosca. Al ser 
hermético ayuda a evitar la 
pérdida de las propiedades 
gustativas del champán. 
Plástico color negro. 

6,95 €
 Ref. 20.105

ABRIDOR DE CHAMPÁN 
BOJ 
De acero inoxidable. Diseño 
inteligente y seguro para las 
características únicas de las 
botellas de champán. 

4,95 €
 Ref. 20.106

¡¡novedad!!

¡¡novedad!!

¡¡novedad!!

¡¡novedad!!

¡¡novedad!!

¡¡novedad!!

champán

JUEGO ACCESORIOS PARA VINO JATA 
16 piezas: * 1 x Funda enfría botellas. * 6 x 
Vertedores antigoteo. * 1 x Bomba de vacío. * 
1 x Sacacorchos doble impulso. * 2 x Tapones 
para vacío. * 1 x Aireado * 4 x Marcadores 
de copas y vasos. Incluye caja magnética de 
almacenaje. Medidas: 35,8 x 26,8 x 5,5 cm. 

39,90 €
 Ref. 20.140



eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfelizna-
vidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrion

19

FUNDA ENFRÍA-
BOTELLAS EN 
NYLON BOJ 
Con laterales elásticos 
para perfecto ajuste 
a la botella. Colores 
negro o burdeos. 

12,90 €
 Ref. 20.93 - 

20.94

ESCANCIADOR EN 
ACERO INOX SERIE ICE 
BOJ 

9,50 €
 Ref. 20.97

BOMBA DE VACIO + 2 
TAPONES  BOJ
Al extraer el aire del 
interior, se retrasa el 
proceso de oxidación 
que es el responsable del 
deterioro del vino. Incluye 
dos tapones con una 
válvula para que puedas 
conservar dos botellas a 
la vez. Los tapones tienen 
marcas para registrar la 
fecha de apertura del vino. 

8,90 €
 Ref. 20.431

SACACORCHOS 
DE PARED 
TRADICIONAL 
NEGRO BOJ 

139,00 €
 Ref. 20.90

TAPÓN VINO BOJ 
Plástico color negro. 

6,50 €
 Ref. 20.102

¡¡novedad!!

¡¡novedad!!

¡¡novedad!!

¡¡novedad!!

CORTACÁPSULAS CAP 
CUT 
En acero inoxidable. Se 
adapta a la mayoría de las 
botellas. Colores negro o 
rojo. 

4,90 €
 Ref. 20.96 - 20.103

SACACORCHOS BODEGA 
CROMADO BOJ 
Para descorchar la botella 
sin moverla. Cromado con 
barniz de alta densidad y 
brillo. 

10,90 €
 Ref. 20.89

SACACORCHOS DOBLE PALANCA BÚHO BOJ 
Cromado. 

9,90 €
 Ref. 20.101

¡¡novedad!!

vi
no
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VERDURAS 
110 mm. 
6,95 € Ref. 20.65

COCINA 
150 mm. 
9,95 € Ref. 20.66

SANTOKU 
180 mm. 
14,95 € Ref. 20.70

PANADERO 
200 mm. 
10,95 € Ref. 20.69

COCINERO 
200 mm. 
11,95 € Ref. 20.67

JAMONERO 
240 mm. 
11,95 € Ref. 20.68

MONDADOR 
85 mm. 
6,95 € Ref. 20.64

cuchillos
BLOQUE 
MAGNÉTICO 
MAGNET LACOR 
Bloque de madera 
100% natural con 
un potente imán 
magnético. Espacio 
para 5 cuchillos de 
diferentes tamaños. 

19,90 €
 Ref. 20.316

CONJUNTO 3 CUCHILLOS 
FORJADOS SAKURA E 
3 CLAVELES
Incluye un cuchillo de verduras,
un cuchillo cocinero y un cuchillo
santoku. Forjados, con la hoja 
martilleada. Mango de madera de 
Pakka. Gran resistencia al calor y 
la humedad. 

 49,95 €
 Ref. 20.114

¡¡novedad!!
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AFILADOR CUCHILLOS 
3 CLAVELES 
3 fases con ventosa. 

6,95 €
 Ref. 20.108

AFILADOR CUCHILLOS 3 PASOS 3 CLAVELES 

10,95 €
 Ref. 20.109

cu
ch

ill
os

¡¡novedad!!

JUEGO CUCHILLO 
JAMONERO Y CHAIRA 
EVO 3 CLAVELES. 

16,95 €
 Ref. 20.113

JUEGO 3 CUCHILLOS 
FORJADOS SERIE RIVIERA 
BLANC ARCOS 
100% forjados acero inox. 
(10cm, 15cm y 20cm hoja) 

89,00 €
 Ref. 20.71

CUCHILLO JAMONERO ALVEOLADO 3 CLAVELES 
24 cm.

17,95 €
 Ref. 20.115
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JAMONERO PLEGABLE BASE 
INOX 500 
Cuerpo y base inox. 

39,90 €
 Ref. 20.182

JAMONERO INOX. BALANCIN B. 
MADERA 
Cuerpo inox y base madera. Cuerpo 
balancín. 

94,90 €
 Ref. 20.183

JAMONERO INOX. BALANCIN B. ROJA 
Cuerpo inox y base roja. Cuerpo balancín. 

89,90 €
 Ref. 20.184

JAMONERO INOX PLEGABLE 
BASE MADERA FLORES
Cuerpo inox y base de madera. 
Plegable y movible a 2 posiciones. 
Sujeccion inferior desplazable.

69,90 €
 Ref. 20.185

JAMONERO 
VERTICAL 
INOX MOD. C 
FLORES
Cuerpo y base 
inox. Vertical. 

59,90 € 

Ref. 20.186

JAMONERO INOX BALANCIN 
FLORES 
Cuerpo y base inox. Brazo 
corredera. 

119,00 €
 Ref. 20.187

JAMONERO INOX 
BALANCIN GIRAT B. ROJA 
FLORES
Cuerpo inox y base metal. 
Cuerpo balancín. Cabeza 
giratoria. Sujección inferior 
regulable. 

189,00 €
 Ref. 20.188

JAMONERO GOURMET BOJ 
Doble lacado ecológico en fibra de 
madera hidrófuga. Pies de silicona 
antideslizantes. Fijación de acero inox. 

89,90 €
 Ref. 20.107

MESA 
JAMONERA 
GIRAT 360º 
FLORES CORTÉS
Madera de pino 
macizo. Cuerpo 
balancin en inox. 
Cabeza giratoria. 
90 x 57 x 51 cm.

479,00 € 

Ref. 20.407

¡¡novedad!!

¡¡novedad!!

¡¡novedad!!
¡¡novedad!!

jamoneros
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JAMONERO MADERA PINO 
Sujeciones en metal cromado, 
con gomas antideslizamiento. 
48 x 18,5 x 45 (2,5) cm. 

19,95 €
 Ref. 20.4

JAMONERO MADERA 
PINO 
Sujeciones en metal 
cromado, con gomas 
antideslizamiento. 
42 x 16,5 x 36 ( 2,5) cm. 

12,95 €
 Ref. 20.5

JAMONERO 
MADERA PINO 
Sujeciones de 
hierro, con gomas 
antideslizamiento. 
33 x 21 x 41,7 (2,8) 
cm. 

18,95 €
 Ref. 20.1

JAMONERO MADERA 
PINO 
Sujeciones de hierro 
cromadas y con 
recubrimiento en negro. 
46,5 x 18,5 x 25 (2,8) cm. 

17,95 €
 Ref. 20.2

JAMONERO MADERA 
ACACIA 
Sujeciones hierro cromadas y 
con recubrimiento en negro. 
45 x 17,5 x 36 (2,5) cm. 

22,95 €
 Ref. 20.3

ja
m

on
er

os
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SARTÉN INDUCCIÓN EASY 
KUHN RIKON 
Apta para las modernas 
cocinas de inducción. Aluminio 
de 5,0 mm de grosor y 3 capas 
de antiadherente. Ligera, 
manejable y fácil de limpiar. 18 
- 20 - 22 - 24 - 26 - 28 - 30 cm. 

DESDE 34,95 €
 

Ref. 20.308- 20.314

SARTEN 
18 - 20 - 22 - 24 - 26 - 28 cm. 

29,95 €
 Ref. 20.289 a 20.294

GRILL LISO 
22 - 28 cm. 

DESDE 45,95 €

 Ref. 20.295 a 20.296

GRILL CON RAYAS 
28 cm. 

55,95 €
 Ref. 20.297

sartenes

Fabricada en aluminio 
fundido extremadamente 
resistente a la 
deformación (6mm 
de espesor en la 
base). Revestimiento 
antiadherente Teflon 
MAX de alta calidad, 
muy duradero y ultra 
resistente al rayado. 
100% libre de PFOA. 
Fondo full induction 
compatible con todas
las fuentes de calor 
incluida la inducción.
o Apta para horno hasta 
220ºC sin el mango.

¡¡regalo!!

¡¡novedad!!

Por cada sarten, se 
regala un cuchillo

Desmontable
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SARTÉN
18 - 20 - 22 - 24 - 26 - 28 - 
30 cm. 

DESDE 29,95 € 

Ref. 20.252 a 20.258

GRILL LISO 
22 - 28 cm. 

DESDE 44,95 € 

Ref. 20.262 a 20.263

GRILL CON RAYAS 
22 - 28 cm. 

DESDE 44,95 € 

Ref. 20.264 a 20.265

SARTEN HONDA 
EFFICIENT PLUS BRA 
20 - 24 - 28 cm. 

DESDE 34,95 € 

Ref. 20.259 a 20.261

sa
rt

en
es

Fabricada en aluminio fundido extremadamente resistente a 
la deformación (6mm de espesor en la base). Revestimiento 
antiadherente Teflón Profile de alta calidad, muy duradero y 
una extraordinaria resistencia al rayado. 100% libre de PFOA. 

¡¡novedad!!
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CACEROLA BAJA 
Con tapa y dos asas de silicona. 
16 - 20 - 24 - 28 - 30 - 32 - 36 - 40 cm. 

DESDE 34,95 €
 Ref. 20.271 a 20.278

CACEROLA ALTA
Con tapa y dos asas de silicona.
20 - 24 - 28 - 32 - 36 cm. 

DESDE 49,95 €
 Ref. 20.266 a 20.270

PARRILLA LISA 
35 x 27 cm y 45 x 28 cm. 

DESDE 54,95 €
 Ref. 20.282 a 20.283

PAELLERA 
Incluye tapa. 32 - 36 - 40 cm. 

DESDE  69,95 €
 Ref. 20.284 a 20.286

Piezas robustas y duraderas gracias a su cuerpo fabricado en 
aluminio fundido y a la calidad de su antiadherente Platinum Plus 
libre de PFOA. Son aptas para todas las fuentes de calor (incluida la 
inducción) gracias a su fondo difusor full induction. Además, tienen 
un excelente reparto de la temperatura para una cocción perfecta 
de todas nuestras recetas. Asas de silicona termo aislante en color 
naranja para coger las cacerolas con comodidad.

BOWL EFFICIENT 
16 - 20 - 24 cm. 

DESDE  9,95 €
 Ref. 20.298 a 20.300

OLLA ALTA 
Con tapa y dos asas 
de silicona. 
20 - 24 - 28 cm. 
DESDE 

54,95 €
 

Ref. 20.279 a 20.281
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SET DUET “VITESSE” BRA  
Acero inox. 18/10. Apto para todo tipo de cocinas incluida 
inducción. Olla a presión completa de 7 l + cuerpo de olla de 4 l. 

 119,00 €
 Ref. 20.287

OLLA A PRESIÓN RÁPIDA LIGHTNING BOJ 
2,7 litros. Acero inoxidable 18/10. 2 niveles de presión. 
Sistema de seguridad triple. Asa y mango ergonómicos de 
baquelita termorresistentes. Apta para todo tipo de fuegos 
incluido inducción. Regalo de goma de silicona de repuesto. 

59,00 €
 Ref. 20.91

OLLA DUROMATIC CLASSIC 
NEO 
Olla hecha en Suiza. Hasta 
un 70% de ahorro de 
energía y de reducción 
del tiempo de cocción. 
Triple mecanismo 
de seguridad. Acero 
inoxidable 18/10. 
Fondo sándwich 
supertérmico 
para una óptima 
distribución del 
calor. Tiempos 
de cocción 
grabados en 
el disco de 
protección. 
Apta para 
todos los tipos de 
cocina, incluido el de 
inducción. 10 años de 
garantía. Capacidades 
3,5 l, 5 l, 7 l. 

DESDE 179,00 € 

Ref. 20.305 a 20.307

ol
la

s

¡¡novedad!!

OLLA RAPIDA HORIZON 
BOJ 
Sistema de apertura y cierre 
“Easy System” que permite 
se pueda abrir y cerrar en 
cualquier iveles de presión. 
Incluye cestillo inoxidable 
para cocinar al vapor. Apta 
para todo tipo de cocinas. 
El cuerpo es apto para 
lavavajillas. 4 - 8 litros. 

DESDE 69,00 € 

Ref. 20.99 - 20.100

Triple sistema de 
seguridad

Por cada olla, goma 
de repuesto de regalo

Por cada olla, un grill 
resist start de regalo

Fondo 5 mm.
espesor

Cuerpo 1 mm.
espesor

Asas
ergonómicas

2 niveles de 
presión

¡¡regalo!!

¡¡regalo!!
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menaje

OLLA 
16 - 18 - 20 - 22 - 24 
- 26 cm. 
Desde 39,95 € 
Ref. 20.223 - 20.228

ESCURRIDERA 
20 - 24 cm. 
Desde 24,95 € 
Ref. 20.229 - 20.230

COLAPASTA 
24 cm. 
43,95 € Ref. 20.231

CAZO 
12 - 14 - 16 - 18 cm. 
Desde 19,95 € 
Ref. 20.232 - 20.235

POTE 
12 - 14 - 16 cm. 
Desde 24,95 € 
Ref. 20.236 - 20.238

CACEROLA 
16 - 18 - 20 - 22 - 24 
- 26 - 30 cm. 
Desde 34,95 € 
Ref. 20.214 - 20.220

RUSTIDERA 
26 - 30 cm. 
Desde 52,95 € 
Ref. 20.221 - 20.222

Fabricada en acero inoxidable 18/10 muy 
higiénico y resistente al desgaste.
Triple fondo full induction compatible 
con todas las fuentes de calor incluida la 
inducción.
Apta para lavavajillas.
Asas fabricadas en acero inoxidable.
Tapa de vidrio con asa de acero inoxidable.
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BATIDORA 
Ref. 20.239

ESPATULA 
Ref. 20.240

ESPUMADERA 
Ref. 20.241

PINZAS
Ref. 20.242

PINCEL 
Ref. 20.243

LENGUA PASTELERA 
Ref. 20.244

CUCHARA 
SERVIR 
Ref. 20.245

CAZO 
Ref. 20.246

PELADOR LISO Y 

7,99 €
 Ref. 20.247

PELADOR LISO I 

7,99 €
 Ref. 20.248

m
en

aj
e

El mango es de cómodo agarre y está 
fabricado en acero inoxidable 18/10 de alta 
calidad con un grosor de 0,8. Fabricado en  
silicona y nailon, de gran calidad y apta para 
el contacto alimentario. Son resistentes para 
su uso a altas temperaturas, hasta 220 °C y 
son aptos para su limpieza en lavavajillas.

DESDE 6,99 €
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TIJERA COCINA GRAND CUISINE 
INOX 3 CLAVELES 
Para el corte de todo tipo de 
alimentos. Forjada en caliente en 

acero inoxidable, ligera 
y resistente. 
Mayor superficie 
de contacto con 
los dedales. Filo 

dentado para fijar los 
alimentos al ser cortados.

Alta durabilidad y gran rendimiento 
de corte. Longitud 20 cm. 

24,95 €
 Ref. 20.116

menaje

SALVAMANTELES SILICONA UNITE 
LACOR 
Salvamantel magnético fabricado en 
silicona de la máxima calidad. Súper 
resistentes a altas temperaturas. Protege 
las superficies y las encimeras. No apto 
para lavavajillas. 

6,95 €
 Ref. 20.317

TIJERAS DE COCINA 
UNIVERSALES KUHN RIKON 
De acero inoxidable Se coloca 
de forma cómoda y segura en 
la mano gracias al tamaño y 
posición perfectos del orificio para 
3 dedos Con extractor de hierbas integrado 
para retirar fácilmente los tallos duros de las 
hierbas frescas. El abridor twist-lock facilita 
la apertura de tapas Cuchilla autoafilable. 
Las cuchillas se pueden separar fácilmente 
Apto para diestros y zurdos. Advertencia: no 
aptas para niños, las cuchillas están afiladas. 
Guardar siempre cerradas. 

12,95 €
 Ref. 20.303

TIJERAS DE COCINA PROFESIONALES 
PLUS KUHN RIKON 
De acero inoxidable Con extractor de hierbas 
de dos tamaños diferentes para retirar 
fácilmente los tallos duros de las hierbas 
frescas. Se bloquea y desbloquea con una 
sola mano. El orificio en el mango evita 
el deslizamiento al cortar con las manos 
mojadas o grasientas. Cuchilla autoafilable. 
Las cuchillas se pueden separar fácilmente. 
Apto para diestros y zurdos. Advertencia: no 
aptas para niños, las cuchillas están afiladas. 
Guardar siempre bloqueadas. 

19,95 €
 Ref. 20.304

¡¡novedad!!
TABLA CORTE FIBRA Y RESINA 
EFECTO MADERA ARCOS 
330 x 230 mm. 

19,95 €
 Ref. 20.72

¡¡novedad!!

TABLA DE CORTE BAMBÚ 3 CLAVELES
40 x 30 x 2 cm. 

11,95 €
 Ref. 20.112

¡¡novedad!!
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CORTA-PIÑAS INOX 
8,5 cm. 

8,95 €
 Ref. 20.197

RECICLADOR CRISTAL PARA ACEITE IBILI 
0,50 l. Para carne.

14,95 €
 Ref. 20.200

VEGAN MILKER 
JATA 
Graduado con 2 
medidas de 0,5l y 1 l. 
Mortero prensador de 
ingredientes para la 
extracción  de líquido. 
4 piezas apilables: 
filtro, mortero, cuchara 
medidora y recipiente. 
Incluye recetas. Libre 
BPA. Fabricado bajo la 
licencia EP2814362. 

29,90 €
 Ref. 20.144

PULVERIZADOR DE ACEITE 

 8,95 €
 Ref. 20.208

ABRELATAS 
MARIPOSA 
CROMADO CON 
DESCAPSULADOR 

11,90 €
 Ref. 20.87

SOPLETE GOURMET 
CLÁSICA 

19,95 €
 Ref. 20.213

MANDOLINA VERTICAL LACOR 
Corte por accionamiento vertical con 
una palanca de retroceso automático. 

Procesado de alimentos 5 veces más 
rápido que en el trabajo manual. 

SEGURO: protector contra cortes, 
no hay contacto directo con 

las manos durante su uso. 
Dispone de un contenedor 

de alimentos. Palanca con 
bloqueo de seguridad. 

29,90 € 

Ref. 20.319

Leche 
vegetal 
casera
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SET 12 MOLDES MUFFIN SILICONA 
De silicona de colores. Fáciles de limpiar y desmoldar. 

5,95 €
 Ref. 20.318

JUEGO 2 MOLDES DE 
TURRÓN IBILI 
23 x 10 cm. Liso + rombos o 
tronco + onzas. Fabricado en 
polietileno. 

7,95 € 

Ref. 20.199 o 20.198

¡¡novedad!!
¡¡novedad!!

menaje
¡¡novedad!!

QUESERA 
CON TAPA 
DE CRISTAL 
CON BASE DE 
MADERA 
26 cm. 

34,90 € 

Ref. 20.212
RECIPIENTES DE SILICONA PARA FREIDORA DE AIRE

16 cm. - 20 cm. - 20 x 20 cm.

DESDE 7,95 €
 Ref. 20.201 - 20.203

RECIPIENTE DE VIDRIO 3 PIEZAS 0.64 L/1.05 
L/1.52 L 
Para todo tipo de alimentos Estanco Apilable, alta 
resistencia al calor desde -40 °C hasta 500 °C Tapa: 
resistente a temperaturas de entre -20 °C y 100 °C Puede 
utilizarse en el microondas, el horno (solo el recipiente 
de vidrio) y el congelador Advertencia: si se va a utilizar 
en el microondas, colocar la tapa suelta (sin cerrar) sobre 
el recipiente o quitarla por completo Para utilizar en el 
horno, quitar siempre la tapa. 0.64 L/1.05 L/1.52 L 

24,95 €
 Ref. 20.315
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MÁQUINA DE VACÍO HOME LACOR  
Potencia 110 W. Anchura 29 cm. 

83,00 €
 Ref. 20.320

39 x 25 y 35 x 23 cm.

17,50 €
 Ref. 20.21

JUEGO 2 FUENTES PYREX CLASSIC PX

35 x 23 y 30 x 20 cm. 

16,50 €
 Ref. 20.20

m
en

aj
e

¡¡novedad!!

JUEGO 4 BANDEJAS FLAP 
GLACIAL 
Original set de cuatro 
bandejas que se intercalan 
entre sí, combinando 
funcionalidad y sencillez. Dos 
de ellas están troqueladas 
en la superficie y todas ellas 
disponen de dos asas que 
facilitan el servicio. 

19,95 €
 Ref. 20.120
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12 L

pae

PICADORA DESIRE 
RUSSELL HOBBS 
Potencia: 200 W. Bol 
de cristal de 1 l con 
capacidad de 500 ml. 
Cuchillas acero inox. 
para picar todo tipo de 
alimentos. Funciona 
solo pulsando un botón. 
Tapa adicional que 
permite utilizar el bol 
para almacenamiento 
tras su uso. Piezas 
lavables en el 
lavavajillas. Acabado 
en rojo con detalles en 
negro. 

43,90 €
 Ref. 20.355

FREIDORA SIN ACEITE 
DIGITAL12 L KUKEN 
Freidora eléctrica con 1800W 
de potencia. Cocina sin aceite 
consiguiendo una comida 
más saludable. 8 programas 
guía preinstalados para 
cocinar fácilmente. Tiempo 
y temperatura regulables 
mediante panel digital. Amplia 
capacidad interior de 12 litros. 
Luz interior incorporada para 
ver el estado de la cocción. 
Incluye diferentes accesorios 
para freír y asar. Accesorios 
aptos para limpiar en el 
lavavajillas. Cocina fácilmente 
sin olores ni residuos. Medidas: 
300 x 300 x 420 mm. 

139,00 €
 Ref. 20.59

PALOMITERO ELECTRICO 
CLASSIC KUKEN
1200 W. Elegante palomitero 
eléctrico con acabado 
Vintage.  Sistema sencillo 
para preparar palomitas en 
3 minutos. Funcionamiento 
mediante circulación de aire 
caliente. Fácil de usar; basta 
con introducir las palomitas 
y encender.  Recubrimiento 
antiadherente para facilitar la 
limpieza. Palomitas sin aceite 
ni mantequilla, sanas y bajas 
en calorías.  Incluye receta 
para preparar palomitas de 
colores. Palomitero con cuerpo 
PC en acabado rojo y dorado. 
Medidas: 38 x 15 x 19 cm 
(Alto x ancho x largo).

56,00 € 
Ref. 20.58

HOT DOG ROJO JOCCA 
Capacidad: 6 salchichas. 
Compartimento para 
salchichas. Barra de acero 
inoxidable para calentar el 
pan. Depósito de agua. Acero 
inoxidable y PP. 350 W.

27,90 € 
Ref. 20.340

MAQUINA DE FONDUE FUNNY 
COOKING
Ideal para fondue de chocolate, postres 
cubiertos de chocolate o bombones 
moldeados. Derrite el chocolate sin agua. 
2 configuraciones. 1 bol extraíble con 
revestimiento antiadherente. 5.Capacidad: 
350ml Incluye un recipiente antiadherente 
y 4 tenedores de metal. 220-240V,50-
60HZ,25W Dimensiones: 13 x 13 x 12,5 cm.

19,90 € 
Ref. 20.336

CREPERA FUNNY COOKING 
100-240 V/50/60 hz, 600 w diámetro: 21 cm 
interruptor de encendido/apagado control 
automático de la temperatura de cocción 
mango cómodo.

24,90 € 
Ref. 20.337

GOFRERA REDONDA FUNNY 
COOKING
Carcasa cool touch. Placa con 
revestimiento antiadherente para una 
fácil limpieza. Pies antideslizantes. 
Almacenamiento de cable Indicadores 
luminosos de encendido y listo. 500 W.

13,90 € 
Ref. 20.338
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BATIDORA 
PICADORA 
BAPI 1200 
PURE PLUS 
TAURUS 
1200W Motor de 
alto rendimiento 
20 velocidades 
TURBO Sistema 
mejorado de 
circulación de 
los alimentos 
Cuchillas de 
acero inoxidable 
de doble efecto: 
Baten y pican 
Pica hielo Diseño 
ergonómico 
Accesorio libres 
de BPA Incluye: 
Emulsionador, 
picador de 
350ml, y vaso 
medidor de 
500ml. 

44,50 € 

Ref. 20.145

BATIDORA DE VASO 
PRIOR GLASS 1500 
TAURUS 
1500 W Jarra de cristal de 
1,8 L (1,5L capacidad útil) 2 
velocidades Función Turbo 
Cuchillas desmontables 
de 4 filos de acero 
inoxidable Pica hielo Pies 
antideslizantes Sistema de 
seguridad. Solo se activa 
cuando la jarra está bien 
colocada Jarra y cuchillas 
aptas para lavavajillas. 

52,50 €
 Ref. 20.146

LICUADORA PARA 
FRUTAS Y VERDURAS 
JATA 
Cuerpo 100% acero 
inoxidable. Licuado 
continuo. Boca 7cm: 
no es necesario cortar 
frutas ni verduras. Filtro 
de licuado en acero 
inoxidable. 2 velocidades. 
13.000 rpm. Contenedor 
pulpa 1.500 ml. Vaso 
450 ml. incluido. 
Antigoteo. Cierre 
seguridad. Fácil limpieza. 
Base antideslizante. 
230 V. Potencia 400 W. 
Nivel sonoro <75 dB. 
Sistema de seguridad 
homologado. 

52,90 € 
Ref. 20.143

BATIDORA 
PERSONAL MIX 
& GO LACOR 
Perfecta para 
todo tipo de 
zumos, cremas 
y batidos. Jarra 
vaso portátil con 
cierre hermético 
y boquilla. Dos 
botellas de 300 ml 
y 600 ml. 

36,90 € 

Ref. 20.321

ROBOT BATIDORA 
AMASADORA KÜKEN 
Múltiples funciones: 
amasar, batir, 
mezclar, montar… 
Bol de acero inox de 
5 l de capacidad. 6 
Velocidades. Incluye 
varillas para mezclar, 
para batir y garfio 
amasador. Potencia: 
600 W. Tamaño: 350 x 
185 x 315 mm. 

169,00 € 
Ref. 20.57

BATIDORA DE VARILLA CON KIT ACCESORIOS 
KÜKEN PREMIUM 

1500 W de potencia. Cuerpo, brazo y cuchillas de 
acero inoxidable. Mango ergonómico con dos 

botones de uso. 2 velocidades: Velocidad 
1 regulable / Velocidad 2 Turbo. Máxima 
potencia para picar hielo a punto de nieve. 
Brazo desmontable para una óptima 
limpieza. Vaso medidor de 800 ml, varilla de 
montar y accesorio de picar incluidos. 

57,90 € 
Ref. 20.56

KÜKEN 
DISEÑO Y 
FUCIONALIDAD

ba
tid

or
as
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hogar

CONJUNTOS INFANTILES 
LADYBUG KIDS
¡Advertencia!: no conveniente para 
niños menores de 36 meses por 
contener piezas pequeñas que 
pueden ser ingeridas o inhaladas.

SET COCINA PANDA 
KIDS 
Conjunto infantil de gorro 
y delantal de cocina, 
de talla única, y dos 
secamanos de microfibra. 

19,95 € 

Ref. 20.121

CENTRO PLANCHADO OPTIMA CENTER 3000 SOLAC
3000W. Rápido, potente y eficaz. Listo para usar en tan solo 
30 segundos. Resultados equivalentes a 7 bar de presión 
de vapor. Vapor constante. Depósito 1.5 l. Sistema de carga 
Infinity. Rellenable sin desconectar. Sistema electrónico de 
autolimpieza. 

115,00 €
 Ref. 20.151

MAQUINA DE COSER CON 
KIT DE COSTURA
Ligera y portátil. 
Doble puntada. Pies 
antideslizantes. Puntada de 
refuerzo. Funciona a pilas 
o conectada a la corriente 
eléctrica utilizando un 
adaptador. Incluye kit de 
costura 48 accesorios. 6V DC 
(4xAA 1,5V). 

29,90 €
 Ref. 20.341

BARRER Escoba y un recogedor de 
talla pequeña. 

14,95 €
 Ref. 20.118

FREGAR Fregona y un 
cubo de talla pequeña. 

14,95 €
 Ref. 20.119

CAFETERA MINI EXPRESS 
2 TAZAS 
Acero inoxidable. 

24,95 €
 Ref. 20.207

CAFETERA EXPRESSO 
EUFORIA COMPACT 
TAURUS 
20 Bar 1350W Sistema 
thermoblock 1-2 cafés, 
agua caliente y vapor 
Depósito extraíble de 
1L Cantidad de café 
programable Bandeja 
calienta tazas Botones 
iluminados. 

135,00 €
 Ref. 20.147

CAFETERA ELBA RED 
IBILI 
Cafetera express 
acero+aluminio. especial 
inducción. 3, 6 o 9 tazas. 

DESDE 16,95 € 

Ref. 20.204 - 20.206

CAFETERA FLAVOUR BRA 
Combina el diseño clásico 
italiano con la transparencia 
del borosilicato de su parte 
superior, que permite ver en 
todo momento el café sin 
tener que destapar la cafetera, 
manteniendo todo su aroma. 
4 - 6 - 10 tazas. 

DESDE 34,95 €
 Ref. 20.249 

- 20.251

¡¡novedad!!
¡¡novedad!!
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ASPIRADOR VERTICAL 
HOMELAND ULTIMATE 
ANIMAL TAURUS 
165 W Baterías de litio de 33.6 
V MAX extraíbles, Recarga 
rápida en 4h Autonomía 70 
minutos Posición parking Dos 
velocidades Sistema ciclónico 
triple HEPA filtro Ciclónico + 
HEPA + Mesh Filtros extraíbles 
y lavables Mini Turbo Brush, 
especial para aspirar pelo 
animal. Zapata motorizad para 
todas las superficies. LED en el 
cepillo. Ligero: 2 kg. 

155,00 €
 Ref. 20.149

ASPIRADOR VERTICAL 
HOMELAND DIGITAL FLEX 
TAURUS 
Motor digital brushless: 
350W 120AW -succión 22kPa 
batería extraíble litio 25.9V 
Carga rápida 3-4h Autonomía: 
hasta 60 min 3 velocidades 
Indicador de batería y 
velocidad. 500 ml capacidad 
fácil limpieza Filtros extraíbles 
y lavables Zapata motorizada 
1 cepillo apto para todas las 
superficies fácil manejo: 180º 
posición parking. 

179,00 €
 Ref. 20.150

ASPIRADOR 
ESCOBA SIN 
CABLE 2 EN 1 
ARIETE 2707 
22,2 V. Función 
2 en 1: Escoba 
y aspirador de 
mano. Depósito 
1 l. Recargable: Tiempo de 
carga 4 horas. Autonomía 
45 min. Tubo telescópico 
aluminio. Cepillo motorizado 
con luces LED . Indicador nivel 
de batería. - Triple filtración: 
de metal, de tela y filtro HEPA. 
- Acc. incl.: boquilla para 
rincones, cepillo para tejidos, 
soporte de pared con soporte 
para accesorios integrado. 
Batería de litio. 

119,00 €
 Ref. 20.354

ASPIRADOR SC EASY 
FIX KARCHER 
Limpieza con vapor sin 
quimicos, 1500 W presion 
vapor 3,2 bar rendimiento 
superficie 75 m2. 

135,00 €
 Ref. 20.301

ASPIRADOR WD3 
KARCHER 
Aspirador para suciedad 
solida y líquida 1000 W 
capacidad 17 l. 

79,95 €
 Ref. 20.302

ASPIRADOR ESCOBA A 
BATERÍA KUKEN GOLD 
29,6 V. Aspirador con filtro 
HEPA. Tecnología CYCLONE, 
mayor fuerza de aspirado. 
Brazo del aspirador abatible 
por medio de pulsador. 
Autonomía velocidad 1: 60 min 
velocidad 2: 35 min. 

145,00 €
 Ref. 20.61

RECOGETODO DUSTBUSTER 
CICLÓNICO INALÁMBRICO 
LITIO RIVER 
7,2 V / 10,8 W. 15,5 AW. Succión 211 
mm. Capacidad del depósito 385 
ml. Autonomía +/-10 min. Acción 
ciclónica para mejor resultado. 
Depósito fácil de vaciar y lavar. 

55,90 €
 Ref. 20.356
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carros

CARRO DE COMPRA BASKET POLAR 4B KAKI ROLSER 
Permite un transporte con carga de mayor volumen de una forma 
sencilla y cómoda. 4 ruedas todoterreno. Bolsa desmontable. 
Capacidad de la bolsa 58 l. Asa regulable en 10 posiciones. Pensado 
para grandes cargas. Muy robusto. 

149,00 €
 Ref. 20.366

CARRO DE COMPRA WE GO BASIC ANTHRACITE
Bolsa interior fácilmente desmontable y lavable. Ruedas 
dobles giratorias. Manillar regulable en altura con 
empuñadura de espuma. Reflectantes de seguridad. 
Bolsillo. Plegado compacto. Bolsillos laterales de rejilla.

145,00 €
 Ref. 20.323

CARRO DE COMPRA GO UP BASIC 
NAVYY 
Llévalo cómodamente a dos o a cuatro 
ruedas, y guárdalo en cualquier 
espacio gracias a su plegado compacto. 
Incorpora bolsa térmica de 10 l de 
capacidad. Ruedas delanteras dobles 
giratorias, reflectores de seguridad y 
manillar regulable en altura con espuma 
antideslizante. 

119,00 €
 Ref. 20.322

CARRO DE COMPRA CLASSIC DUO 
ICE CARLETT 
Estructura de acero, ruedas giratorias 
y freno de seguridad. Se puede plegar 
de manera muy fácil y compacta y 
asi guardarlo en cualquier rincón del 
hogar. Bolsa extensible de 53 l con una 
carga recomendada de 25 kg. Su bolsa 
isotérmica de 10 l es ideal para guardar 
los productos congelados y refrigerados. 
Incluye gancho para el manillar y bolsa 
reutilizable para la compra. 

119,00 €
 Ref. 20.13

CARRO DE COMPRA CLASICC FAMILY 
PINE CARLETT 
Carro perfecto para las compras familiares. 
Estructura de aluminio. Ruedas giratorias 
delanteras, le dan al producto una 
extraordinaria manejabilidad y lijereza de 
uso. Manillar regulable en 5 posiciones, 
freno de seguridad en las ruedas traseras, 
rejilla lateral y de una bolsa extensible 
principal de 64 l y una carga recomendada 
de 32 kg. Incluye una bolsa isotérmica 
exterior de 12 l y un bolsillo posterior con 
cremallera. Incluye gancho para el manillar 
y bolsa reutilizable para la compra.

130,00 €
 Ref. 20.14
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PEDALEADOR CON 
DISPLAY DIGITAL JOCCA 
Se puede utilizar con piernas 
y brazos, mientras estás 
cómodamente sentado en 
el sofá de tu casa, en la 
oficina etc. Display digital 5 
funciones Distancia recorrida, 
calorías consumidas, tiempo 
pedaleo, número de pedaleos 
y pedaleos totales. 

47,90 €
 Ref. 20.342

CONJUNTO DE MANICURA Y 
PEDICURA CON 7 ACCESORIOS 
BEURER 
Con luz LED brillante. 2 velocidades. 
Indicador de encendido / apagado. 
Estuche incluido. Giro hacia la derecha /
izquierda. 4,5 x 15 x 4 cm. Peso: 106 g. 

43,90 €
 Ref. 20.352

SET DEPILACION A BATERÍA MOJADO Y SECO JOCCA 
Uso en seco y mojado. 5 cabezales para distintos usos: Cabezal 
perfiladora zona bikini. Cabezal para reducir y eliminar las 
durezas de los pies. Cabezal para exfoliar la piel para minimizar 
vello enquistado. Cabezal de masaje pata combatir la celulitis. 
Cabezal rasurador. Autonomía de 90 minutos. Cable USB y 
adaptador incluidos. 3,7 V.

28,90 €
 Ref. 20.334

sa
lu
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PISTOLA DE MASAJE JOCCA
Vibración de alta frecuencia para aliviar 
la tensión muscular. 32 velocidades. 4 
cabezales de masaje intercambiables: 
redondo, cónico, plano y en forma 
de U. Mango ergonómico,  Pantalla 
táctil que muestra la velocidad, 
bateria y tiempo de uso restante. 
Cable de carga USB. Diseño 
practico, ligero y compacto. 
Tiempo de carga 3h. Tiempo de 
uso 60 min. · Batería de litio: 
1200mAh · CC: 5V = 1A.

29,90 €
 Ref. 20.343
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SECADOR DE PELO
P7 3000

• Secado rápido y peinado preciso
• Motor profesional de larga duración AC
• Potencia 2100 W
• Tecnología de iones
• 2 velocidades y 3 temperaturas
• Toma de aire frío
• Difusor de rizos incluido

art. 11848

SECADOR DE PELO
K9 2500

• Seca y mantiene hidratado el cabello sin efecto rizado
• Motor DC
• Potencia 2300 W
• Tecnología de iones
• 2 velocidades y 3 temperaturas
• Difusor de rizos incluido
• Estuche de viaje
• Clip para cable

art. 11860

MOLDEADOR DE AIRE CALIENTE
GH18 1100

• 5 accesorios incluidos:
- concentrador: para un secado compuesto
- cepillo redondo 50 mm: liso suave y volumen
- cepillo redondo 32 mm: liso y ondulado suave, puntas moldeadas
- cepillo rectangular plano: desenreda y disciplina el cabello
- rizador de pelo de 19 mm: hace rizos estrechos

• Revestimiento de cerámica para un cabello protegido y luminoso
• Potencia 1000 W

art. 11726

PLANCHA MOLDEADORA
CREATIVITY MULTISTYLE

• Superficie exterior calefactable para onduar el cabello
• Tecnología de iones para cabellos sin encrespamiento
• Placas redondeadas basculantes de cerámica

con micropartículas de diamante y queratina para un
deslizamiento perfecto y luminosidad con cada pasada

• 5 temperaturas de 150°C a 230°C
• Display LED
• Autoapagado 60 min
• Cable giratorio de 2 m

art. 11876

cabello

SECADOR IÓNICO PROFESIONAL 
JBSC5577 JATA 
Función memoria: Recuerda el último 
ajuste de velocidad y temperatura 
utilizada Incluye 1 difusor y boquillas 
de 2 tamaños diferentes. Función de 
limpieza automática del filtro. Luces 
LED indicadoras de funcionamiento.3 
posiciones de caudal de aire 0 – 1 – 2 3 
niveles de temperatura: 1 – 2 – 3. Pulsador 
de fase fría instantánea. Caudal de 
aire constante y potente. Voltaje 230 V. 
Potencia Max. 2.000 W. 

119,00 €
 Ref. 20.141

AFEITADORA 
3 SIDE SHAVE 
SHA1201 TAURUS 
Se ajusta a cada 
contorno de la cara 
y cuello, gracias 
a sus cabezales 
flotantes Protección 
IPX7: resistente al 
agua. Uso en seco 
y mojado. Cuchillas 
de acero inoxidable 
de doble anillo Ring 
Blades Corta-patillas 
desplegable. Hasta 
45 min de autonomía 
Carga USB Indicador 
total de carga 
Funcionamiento sin 
cable ACCESORIOS 
INCLUIDOS: cable 
USB. 

33,00 €
 Ref. 20.148

CONJUNTO DE PLANCHA Y CEPILLO ULTRALIGHT BEAUTY 
Plancha de pelo: Potente tecnología iónica. Placas cerámicas. 
Cable giratorio 360º. Calentamiento ultra rápido y uniforme. 
Cepillo de pelo: - Con cerdas de nylon que alisan y desenredan 
el cabello. Con mango de goma suave, creando un agarre 
antideslizante. 37-42W. 220º. 

29,90 €
 Ref. 20.335

SECADOR COMPACT JATA 
Concentrador de aire extraplano. 
Limitador térmico de seguridad. 
Interruptor 3 posiciones. Pulsador de 
fase fría instantánea. Filtro posterior 
extraíble. Anilla para colgar. Voltaje 
230 V. Potencia 2.000 W. 

27,90 €
 Ref. 20.142

CORTAPELO METÁLICO 
PROFESIONAL 
DORADO KUKEN
5 W. Sistema de 
corte profesional, 
multifunción. 3 Guías de 
corte intercambiables 
1 / 2 / 3mm. Cuchillas 
fabricadas en ACERO 
INOX. Set de accesorios: 
Cabezal protector , aceite 
lubricante y cepillo de 
limpieza.

33,00 €
 Ref. 20.60

CORTAPELOS + 
CORTABARBAS HYBRID 
CLIPPER WAHL 9697-
1016 
Con y sin cable. Precisión 
desde 0.9mm (sin peine 
guía) hasta 25mm. 8 peines 
guía 3/6/10/13/16/19/22/25 
mm. Ancho de corte: 
46mm. Cuchillas de 
carbono autoafilables con 
protector, extraíbles y 
lavables. Alimentación a 
red/recargable. Autonomía 
hasta 60min. Display 
LCD indicador de batería 
baja. Cable alimentación y 
cargador incluido. 

39,90 €
 Ref. 20.353
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SECADOR DE PELO
P7 3000

• Secado rápido y peinado preciso
• Motor profesional de larga duración AC
• Potencia 2100 W
• Tecnología de iones
• 2 velocidades y 3 temperaturas
• Toma de aire frío
• Difusor de rizos incluido

art. 11848

SECADOR DE PELO
K9 2500

• Seca y mantiene hidratado el cabello sin efecto rizado
• Motor DC
• Potencia 2300 W
• Tecnología de iones
• 2 velocidades y 3 temperaturas
• Difusor de rizos incluido
• Estuche de viaje
• Clip para cable

art. 11860

MOLDEADOR DE AIRE CALIENTE
GH18 1100

• 5 accesorios incluidos:
- concentrador: para un secado compuesto
- cepillo redondo 50 mm: liso suave y volumen
- cepillo redondo 32 mm: liso y ondulado suave, puntas moldeadas
- cepillo rectangular plano: desenreda y disciplina el cabello
- rizador de pelo de 19 mm: hace rizos estrechos

• Revestimiento de cerámica para un cabello protegido y luminoso
• Potencia 1000 W

art. 11726

PLANCHA MOLDEADORA
CREATIVITY MULTISTYLE

• Superficie exterior calefactable para onduar el cabello
• Tecnología de iones para cabellos sin encrespamiento
• Placas redondeadas basculantes de cerámica

con micropartículas de diamante y queratina para un
deslizamiento perfecto y luminosidad con cada pasada

• 5 temperaturas de 150°C a 230°C
• Display LED
• Autoapagado 60 min
• Cable giratorio de 2 m

art. 11876

40,90 € 
Ref. 20.390

64,90 € 
Ref. 20.392

40,90 € 
Ref. 20.393

35,90 € 
Ref. 20.391
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PACK TECLADO Y RATÓN INALÁMBRICOS AZUL-NEGRO 
ELBE 
Emparejamiento automático (Plug & Play). Receptor nano USB. 
Modo ahorro de energía y suspensión. Pilas incluidas. (1xAA 
teclado + 1xAA ratón). 

19,90 €
 Ref. 20.349

KIT STUDIO LIVE 
ARO DE LUZ LED 
CON TRÍPODE PARA 
SMARTPHONE 
El kit Studio Live incluye 
todo lo necesario para 
montar un estudio y grabar 
los mejores videos con un 
Smartphone. Incorpora 
un trípode fácilmente 
regulable, el anillo LED 
cuenta con 10 intensidades 
de luz que pueden 
regularse utilizando el 
mando incorporado. 
Potencia de 10W. Diámetro 
interno 150 mm. Diámetro 
externo 200 mm. 

14,50 €
 Ref. 20.81

ALTAVOZ TROLLEY 
BPS-250 DENVER
Función tws que 
permite emparejar 
dos altavoces entre 
ellos, 40 vatios 
rms, woofer de 8” y 
tweeter de 1,5”, luces 
led al ritmo de la música, micrófono, USB 
y micro sd card, mando a distancia. 

66,90 €
 Ref. 20.136

TOCADISCOS 
DENVER VPL-
120 RED 
De fácil 
transporte por 
su forma de 
maletín. Dispone 
de conexión 
USB para poder 
grabar los 
vinilos en un 
USB. Dispone de 
dos altavoces 
incluidos de 2 
x 1 W. 

55,90 €
 

Ref. 20.138

ALTAVOZ 
KARAOKE 
DENVER 
BTM-610
Bluetooth. Incluye micrófono. 
Efectos de luces LED alrededor 
del altavoz. Sonido de alta 
calidad, nítido y potente. 
Potencia máxima de salida:100 
W (10 W RMS). Admite MicroSD. 
Entradas: USB y AUX. Batería 
de litio de 1,200 mAh con carga 
por USB-C. 

26,90 €
 Ref. 20.135

LINTERNA LED SNAKE BLACK 
DECKER 
3,6 V con 500 lúmenes. Incluye 
batería integrada de 2,5 Ah. 

44,95 €
 Ref. 20.382

LAMPARA LUZ LED 
DE LECTURA PARA 
CUELLO NEGRO 
RECARGABLE KSIX 
Gracias a sus brazos 
flexibles, la lámpara 
se puede ajustar 
y mantenerse en 
la posición que 
prefieras. Además, 
es ultra ligera y muy 
cómoda de llevar. 
Autonomía de hasta 
20 horas. Entrada: 
DC5V/1A. Potencia: 
0,4W. 3 modos de luz. 
2 Temperaturas de luz. 
Batería 1.000 mAh. 

17,90 €
 Ref. 20.84

electrónica
GRABACIÓN 
DE VINILOS

ALTAVOZ 
BLUETOOTH 
MOTOROLA ROKR 
300 
7W - IP67 -Resistente 
al agua y al polvo 
(IP67) - Hasta 12 horas 
de duración de la 
batería - Color Azul. 

39,90 €
 Ref. 20.388

ALTAVOZ PA-60 
ELCO 
10 W, bateria 
de 2,400 mah, 
autonomia aprox. 
3,5 Horas, atractiva 
lampara multicolor, 
bluetooth, puertos: 
tarjeta micro sd, usb, 
auxiliar, funcion tws, 
medidas: 125 x 100 x 100 mm. 

32,50 €
 Ref. 20.330

ALTAVOZ BLUETOOTH 
NEGRO IPX6 LUCES 
LED ELBE 
20 W. Bluetooth V5.0 
función manos libres. 
Tecnología TWS*. 
Reproduce música por 
USB y microSD. Entrada 
Aux-In 3,5 mm. Batería 
Litio-Ion recargable: 
1500 mAh. 

39,90 €
 Ref. 20.344
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AURICULARES BLUETOOTH 
DENVER TWE-55B BLACK
Inalámbricos con estuche 
de carga y función de manos 
libres + efecto de luz. 

19,90 €
 Ref. 20.139

AURICULARES BLUETOOTH 
TWS ELBE 
Bluetooth® V5.0. Tecnología 
true Wireless. Micrófono 
incorporado. 3 cargas mediante 
charging box. Caja de carga 
magnética con 300 mAh. 

18,90 €
 Ref. 20.346

AURICULAR INALÁMBRICO 
BLUETOOTH ELCO 
Bluetooth 5.0. Función manos 
libres. Vincula Siri. Posibilidad 
de uso mono y estéreo. Con 
caja cargador de baterías. 
Colores surtidos. 

9,90 €
 Ref. 20.328

AURICULARES 
INALÁMBRICOS 
CONDUCCIÓN ÓSEA KSIX 
ASTRO 
Auriculares inalámbricos 
deportivos Ksix Astro, Con-
ducción ósea. Autonomía: 7. 
Control táctil. Asistente de voz. 
Negros.

29,90 €
 Ref. 20.79

AURICULAR BLUETOOTH 
DE DISEÑO ELCO 
Bluetooth V5.3. Cargador 
400 mAh. Indicador digital. 
Espárrago corto. Manos libres. 
Compatible Siri. Uso mono y 
estéreo. Caja cargadora de 
baterías. Dimensiones: 62 x 24 
x 46 mm. Colores surtidos. 

16,50 €
 Ref. 20.329

AURICULAR BLUETOOTH 
DE DIADEMA ELBE ABT-
A10-G
Bluetooth 5.1 + EDR. Altavoz 
de 40 mm. Micrófono 
incorporado. Cancelación 
activa de ruido. Detección 
automática de llamadas. 
Botones volumen, canción 
previa / siguiente. Batería 
de litio recargable por USB-C 
de 250 mAh (cable incluido, 
carga en 2h). Autonomía: 
hasta 10h. Cable Line-In 
incluido. 

34,90 €
 Ref. 20.347

AURICULAR BLUETOOTH 
MOTOROLA SP106 
Diseño de cuello flexible - 
Ajuste seguro - Micrófono 
integrado - Controles de 
botones y una banda para 
el cuello que descansa 
cómodamente cuando no está 
en uso. 

19,90 €
 Ref. 20.389

AURICULAR CON 
BLUETOOTH PD-1063BT 
ELCO 
Comoda diadema acolchada, 
plegable, autonomia de 6-7 
horas, dimensioines: 155 x 25 x 
175mm. Blanco o negro. 

19,90 €
 Ref. 20.327

SILLA GAMING OLIMPIA 
Respaldo abatible. Acabado 
mixto en cuero artificial y 
textil. Reposabrazos fijos 
y acolchados. Materiales 
100% reciclables. Peso 
máximo: 120 kg. Color: 
negro/azul o negro y rojo. 

99,00 €
 Ref. 20.332 - 20.333
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RADIO BOLSILLO DIGITAL 
AM/FM ELBE 
Memoria para 20 emisoras 
(10 AM y 10 FM). Escaneado 
de memoria automático o 
manual. Altavoz incorporado 
y auriculares incluidos. 
Alimentación: 2 pilas AAA 
(no incl.). 

19,90 €
 Ref. 20.345

WALKIE TALKIES BLUE 
PACK T-62 MOTOROLA
Pack de 2 walkie talkies. 
16 canales de uso libre sin 
licencia. Alcance hasta 8 Km. 
Scanner / Monitor. Llamada 
en grupo. Batería NiMH 
(hasta 18 h). Puerto de carga 
micro USB. Conector para 
cascos de 2,5 mm. 

69,90 €
 Ref. 20.387

CABLE USB/
LIGHTNING 
PURE METAL 
(IPHONE)
Homologado por 
Apple. Trenzado 
de acero de 
manganeso. El 
acero inoxidable 
envuelve el cable 
proporcionando 
flexibilidad para 
más durabilidad.

19,90 €
 Ref. 20.132

IphoneTipo C

CABLE USB/
USB-C PURE 
METAL 
USB 2.0. Trenzado 
de acero de 
manganeso. El 
acero inoxidable 
envuelve el cable 
proporcionando 
flexibilidad para 
más durabilidad. 

9,90 €
 Ref. 20.131

POWER BANK MINI 
10.000 MAH 10 W KSIX 
Polímero de litio. 10 W. Ca-
ble USB-A a USB-C incluido. 
Carga simultánea. Negro.

16,90 €
 Ref. 20.80

CARGADOR USB RED 5V 2,4 A DCU 
Con salida USB 5V-2,4A para dispositivos 
de última generación. Entrada: 100-240 
V AC 50/60 Hz Salida: 5 v 2,4 A 1x USB 
Corriente de salida máxima: 0,35 A 10 W. 

10,50 €
 Ref. 20.134

1 USB. 12 W

carga rápida comprobador 
de carga

CARGADOR USB DOBLE PUERTO 
Y CARGA RAPIDA + VOLTÍMETRO 
ELBE 
Cargador de pared. Compatible 
con carga rápida Qualcomm QC3.0. 
Voltímetro y amperímetro digital 
integrado para comprobación de cargas 
y evitar sobretensiones. Compatible 
con Apple 2.4 A. 

14,90 €
 Ref. 20.350

TELEFONO PERSONAS 
MAYORES DENVER 
BAS-18600L
Teléfono 4G para 
personas mayores con 
botón SOS/alarma y 
dígitos grandes. 

29,90 €
 Ref. 20.137

TELÉFONO INALÁMBRICO 
MOTOROLA E211 
Con contestador. Tecla de bloqueo de 
llamadas - Manos libres - Hands Free - 
Pantalla retroiluminada- Base TAM 12min. 

29,90 €
 Ref. 20.386

TELÉFONO SOBREMESA 
TECLAS GRANDES 
KÜKEN 
Función memoria: para 
almacenar hasta 10 
números telefónicos. 
Marcación rápida 
de los 10 números 
memorizados. 
Llamada en espera, 
transferencia de 
llamadas y mantener 
conversaciones en 
grupo de tres personas. 
Función rellamada. Función 
altavoz: para realizar o atender 
llamadas sin levantar el auricular. Control 
de volumen del timbre, del altavoz y de las 
teclas. 

25,00 €
 Ref. 20.62

electrónica
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SMARTWATCH CON GPS Y PANTALLA 1.3” AMOLED 
HD DCU
Ritmo cardíaco 24h. Monitor de oxígeno en sangre SPo2. 
Notificaciones de APP’s y llamadas. 14 modos de deporte. 
Compatible con Strava, Google Fit y Apple Healt. Batería de 
larga duración: 7-10 días en uso normal (14h con uso del 
GPS) y 20-25 en standby (depende del uso la duración de la 
batería puede ser menor). Compatible con dispositivos iOS 
10.0 o superior y Android 6.0 o superior. Color gris.

125,00 €
 Ref. 20.130

SMARTWATCH NEGRO CONTACT 
Pantalla 2,01” IPS multitáctil. Juegos, control remoto 
de la cámara. Modo multideporte. Llamadas desde el 
reloj, notificaciones, compatible con Alexa, Google y Siri. 
App Da Fit. IP68. Batería 230 mAh (hasta 5 días, carga 
en 3-4h). Android 6.0/iOS 9.0 o posteriores. Correas 
intercambiables. Negro. 

29,00 €
 Ref. 20.82

SMARTWATCH COMPASS CON GPS KSIX
GPS, Pantalla TFT-LCD 1,38”. Autonomía: 7 días. Modos 
deporte y salud. Asistente de voz. Sumergible. Negro.

59,90 €
 Ref. 20.78

el
ec

tr
ón

ic
a

SMARTWATCH CURVED GLASS PRO DCU 
Pantalla táctil de 1,83’’ HD personalizable. Llamadas a 
través de Bluetooth. Monitor de frecuencia cardíaca, 
contador de pasos, kilómetros y calorías. 123 modos 
de deporte: compatible con Apple Health y Google Fit. 
Notificaciones de APP’s. IP67. Duración de la batería: 5-7 
días en uso. Aplicación Dafit. iOS 9.0 o superior y Android 
5.0 o superior. Colores negro o rosa. 

39,90 €
 Ref. 20.128 - 20.129
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ESTACIÓN 
METEOROLÓGICA 
INALÁMBRICA TFA
Pantalla con iluminación 
de fondo en colores. 
Previsión meteorológica 
mediante símbolos 
animados. Temperatura 
exterior a través 
de sensor remoto. 
Reloj radio control, 
calendario y alarma 
con función snooze. 
Iluminación permanente 
por alimentador a 
red. Alimentación 2 
pilas 1,5V AAA (no 
incluidas).  Con soporte 
para sobremesa y para 
fijar en pared. Tamaño: 
120 x 120 x 25 mm. 

44,90 €
 Ref. 20.196

ESTACIÓN METEOROLÓGICA CON SENSOR EXTERIOR ELBE 
Temperatura y humedad int./ext. con las previsiones del tiempo. 
Reloj en formato 12/24H. Pantalla monocroma con luz de fondo. 
Pilas estación meteo (2xAA). Pilas sensor (2xAAA). 

34,90 €
 Ref. 20.348

TÍTULO DESCRIPCIÓN REF.

1 PILA V 13 GA Blíster de 1. 20.402

2 PILA V 23 GA Blíster de 1. 20.406

3 PILA BOTÓN CR 2032 Blíster de 1. 20.405

3 PILA BOTÓN CR 2025 Blíster de 1. 20.404

3 PILA BOTÓN CR 2016 Blíster de 1. 20.403

4 PILA LONGLIFE POWER 6 pilas AA (2 de 
regalo). 20.401

4 PILA LONGLIFE POWER 6 pilas AAA (2 de 
regalo). 20.400

electrónica

ESTACIÓN METEOROLÓGICA INALÁMBRICA ELCO 
Pantalla LED con luz, alarma de repetición, formato 12/24 horas, 
temperatura interior / exterior, humedad, iconos del tiempo 
actual, calendario en pantalla, usa 5 pilas tipo AAA (no incluidas), 
dimensiones: 8 x 3,5 x 8 cm. 

14,90 €
 Ref. 20.331

ESTACIÓN 
METEOROLÓGICA 
INALÁMBRICA 
HERTER 
Inalámbrica. Sensor 
termo-higrómetro. 
Temperatura y humedad 
interior y exterior. Rango 
de temperatura: Interior 
-10+50ºC / Exterior 
-20+50ºC. Rango de 
humedad: Interior / 
Exterior 20-99% HR. 

 56,90 €
 Ref. 20.195

desde 1,50 €



eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfelizna-
vidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrionfeliçnadalfeliznavidadmerrychristmas eguberrion

47

Sabemos lo que te gusta...

TENEMOS
LO QUE
NECESITAS..!

2 cabezales de ventilador giratorio
Ventilador silencioso 

2 niveles de velocidad
Gira 360º

USB para suministro de energía

Alimentación para coche - 2,7 m
Cargador de mechero

Válvula para coche
Manómetro

Mini compresor Ventilador doble

11,95 € 13,95 €

Asiento respaldo para automóviles y camiones
Interior de resortes aplanados móviles para 
proporcionar un suave masaje al conductor
Confortable y muy resistente
Tejido de celulosa con parrilla de muelles interior
Perfecta sujeción y ajuste con gomas y ganchos

29,00 €

Baúles
los modelos y soportes para su vehículo.

DESDE: 179,00 €

Porta bicicleta techos Porta bicicleta de remolquePorta bicicleta Portón
DESDE: 55,00 € DESDE: 56,00 € DESDE: 369,00 €

Parasol con ventodas 
medida 150 x 90 cm

Parasol Aluminizado
11,95 €

1kg con polvo y manómetro 
Extintor Emergencia

21,95 €

Funda interior poliester
Color Negro / Negro 7 piezas  

envase funda

Funda Diamant
24,95 €

Rm Connect por pinza. 
Salpicadero

Soporte teléfono
8,95 €

40 W. Con batería
recargable RM Clean

Aspirador
32,00 €

Rm Connect por pinza, con 
brazo artículado. 

Salpicadero / Parabrisas. 

Soporte teléfono

12,00 €
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ilSOPORTE 
DE MÓVIL 
MAGNÉTICO 
PARA COCHE 
Sujeción magnética. 
Válido para 
cualquier tamaño 
de móvil. Diseño 
en aluminio con 
acabado de alta 
calidad. Contiene 
dos imanes para 
utilizar con dos 
dispositivos 
distintos. 

5,90 €
 Ref. 20.351

PROTECTOR MALETERO 
Impermeable talla XL. 

19,90 €
 Ref. 20.326

SOPORTE TELÉFONO 
Rm Connect por pinza, con brazo 
articulado. Salpicadero / Parabrisas. 

12,50 € 
Ref. 20.325

CARGADOR USB DOBLE PARA COCHE 
2,1A+2,1A DCU 
Cargador USB doble de coche de 2,1 + 
2,1 amperios. Blanco o negro. Indicador 
LED. Entrada 12 V a 24 V. Salida de 5 V de 
corriente continua (DC) de 4,2 A máximo. 

8,90 €
 Ref. 20.133

MINI COMPRESOR 
Alimentación para coche - 2,7 m. 
Cargador de mechero. Válvula para coche. 
Manómetro. 

11,90 €
 Ref. 20.324

CONVERTIDOR DE CORRIENTE 
12-220 V. 600W. Con USB. 

115,00 €
 Ref. 20.181

COMPRESOR 
DE AIRE A 
BATERIACON 
POWER BANK 
Compresor de 
70W y flujo de aire de 16l/min.POWER 
BANK 2000 Amp DC 7.4V 

34,90 €
 Ref. 20.430

BALIZA LED EMERGENCIA 
led V16 de 4W. Visible a 1km en 
condiciones de poca visibilidad. Función 
1: linterna LED COB de doble intensidad. 
Función 2: luz de emergencia con 
triple destello. Base magnética de alta 
capacidad inductiva. Ideal para usar en 
caso de avería o accidente. 

 13,50 €
 Ref. 20.63

MARTILLO 
SEGURIDAD + 
CUTTER SUPERSAFE 

6,00 €
 Ref. 20.179

BARRA ANTIRROBO VOLANTE/
SALPICADERO 
Fabricada en acero. Bloquea el volante. 
Ajustable en altura. Cierre rápido con llave 
de seguridad incluida. 

22,00 €
 Ref. 20.178

LIMPIA 
TAPICERÍAS 
AREXONS 
400 ml. 

6,00 €
 Ref. 20.177

ASPIRADOR 12V 
EASY CLEANER 

17,90 €
 Ref. 20.180
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ATORNILLADOR BATERIA 
LITIO TE-SD 3,6/1 LI
Tiempo carga: 3 horas; Voltaje 
batería: 3.6 V; Capacidad 
batería: 1,500 mAh; Tipo de 
batería: Li-Ion; Veloc.ralentí: 
180 min-1; Portapuntas 
automatico  Soporte 
magnético de puntas;Mango 
engomado; Con LED luz e 
indicadior de carga; incluye  
10 puntas diferentes.

34,95 €
 Ref. 20.123

ATORNILLADOR A 
BATERÍA IXO 7 BOSCH 
Batería de Litio integrada 
de 3,6 V y una mayor 
capacidad de 2,0 Ah 
(hasta 190 tornillos). 
Incremento de torque a 
5,5 Nm. Ergonómico, luz 
LED en anillo. Carcasa y 
caja de almacenamiento 
fabricada parcialmente 
con materiales reciclados. 
Gratis nivel de burbuja 
12cm. Set de 10 puntas, 
cargador micro-USB. 
Nivel de burbuja 12 cm. 

52,95 €
 Ref. 20.362

herramientas
ATORNILLADOR 3.6V LI-IO + 
ACCESORIOS 
Atornillador 3.6v li-io + accesorios 
con caja. 

26,95 €
 Ref. 20.396

ATORNILLADOR HEXDRIVER + ASPIRADOR DE 
MANO 3,6V 
Atornillador HEXDRIVER, potencia 3,6V, par máximo 
5,5Nm, porta-accesorios universal, velocidad 180 rpm, 
batería integrada de 1,5Ah, luz LED, sujeción magnética 
de los accesorios. Incluye 5 puntas para atornillar, llave 
hexagonal y cable micro-USB + Aspirador de mano 3,6V 
sin accesorios. Potencia 3,6V y batería 1,5Ah Litio. 

53,95 €
 Ref. 20.380

TALADRO PERCUTOR 710W. 
BEH710SA32-QS
Incluye set de 32 accesorios para 
atornillar y taladrar, empuñadura
lateral y bolsa de transporte.

63,90 €
 Ref. 20.383
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KIT TALADRO MAS LINTERNA TE-CD 
12/1 LI +22+CL 
Batería 12 V. 2000 mAh. Li-Ion. Tiempo 
de carga 45min. Número de marchas 2. 
Velocidad de ralentí (marcha 1) 0-400 min 
^ -1. Velocidad de ralentí (marcha 2) 0-1400 
min ^ -1. Max. par de apriete junta dura 30 
Nm. Número de pasos de par 20 ajustes. 
Portabrocas 10 mm una sola manga. 2 
baterías. 

99,95 €
 Ref. 20.124
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TALADRO 
ATORNILLADOR 
POWX00501 VARO 
20 V. 2 velocidades de 400 a 
1400 rpm. Perforación de Ø20 
mm en madera y Ø8 mm en 
acero. Bloqueo automático. 
19 ajustes de 
par. Luz de 
trabajo LED. Con 
cargador y 3 
baterías. 

69,95 € 

Ref. 20.395

TALADRO PERCUTOR 18V. 
BDCHD18BAFC-QW BLACK & DECKER
Incluye 2 baterías 1,5Ah de Lítio, cargador, 80 accesorios 
y maletín.

119,00 €
 Ref. 20.381
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herramientas

MINIAMOLADORA PWS 700-115 
BOSCH 
750 W. 12000 rpm. 115 mm. Vibraciones 
reducidas. Retención del eje. Interruptor 
con protección contra reinicio. Caperuza 
de ajuste rápido para cambiar deposición 
sin necesidad de herramientas. 
Empuñadura. Cubierta protectora. 

51,50 €
 Ref. 20.361

SIERRA DE CALAR + 20 
ACCESORIOS POWESET3 VARO 
710W . De 0-2800 rpm. Botón de bloqueo. 
Conector salida extractor. Cambio de 
hoja rápido + 20 accesorios. 

74,95 €
 Ref. 20.399

CALADORA 
BATERIA 
TC-JS 18 LI 
EINHELL 
Número 
revoluciones 
2700 min ^ -1. 
Profundidad 
de corte en 
madera 70 mm. 
Profundidad 
de corte en 
plástico 10 
mm. Profundidad de corte en acero 8 mm. 
Max. cortes en bisel 45 °. Cambio de hoja 
de sierra sin herramientas. BATERIA DE 
2,5 Ah + cargador. INCLUYE MALETIN Y 
ACCESORIOS. 

89,95 €
 Ref. 20.122

MULTI-
HERRAMIENTA 
ROTATIVA + 
126ACC 
200 W. 10.000 
-40.000 min-. 
Ø1.6-3.2 mm. 
Botón de 
bloqueo. 

49,95 € 

Ref. 20.398

MINIHERRAMIENTA DREMEL 3000 JW 
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 rpm. Punta EZ TWIST - 
cambio del accesorio sin llave. 5 Accesorios. 

52,50 €
 Ref. 20.365

LIJADORA 
EASYSANDER 
18V-8 BOSCH
18V Lijadora 
potente, 
compacta y 
polivalente 
con libertad 
sin cable. Bien 
equilibrada para 
un lijado sin 
fatiga gracias 
a su diseño ergonómico y a la nueva 
posición de la batería. Caja de polvo con 
microfiltro fácil de usar para áreas de 
trabajo más limpias. Sistema de fijación 
autoadherente para una fijación perfecta 
y un cambio fácil del papel de lija. 22.000 
rpm. 3 hojas de lija (P80, P120 and P180). 
1 batería 18V 2,0Ah. 

99,95 €
 Ref. 20.364

MINI-AMOLADORA BEG220KA5-QS 
BLACK DECKER 
900W. 125mm, velocidad 12.000 rpm, 
rosca del eje M14, ajuste de guarda sin 
llave, protección contra re-arranque y 
arranque suave. Incluye empuñadura 
lateral 3 posiciones, 5 discos (4 x corte, 1 x 
diamante) y Caja de herramientas 16” 

63,90 €
 Ref. 20.384

SET 
HERRA-
MIENTAS 
KWB 
35 herra-
mientas 
surtidas 
para el 
hogar. Un 
martillo, 
flexómetro, 
destornillador, destornillador 
plano, destornillador 
portapunta, tijeras 
inoxidable, alicate, nivel, 4 
destornilladores de precisión, 
cutter con cuchillas de 
recambio y caja de 10 puntas. 

21,95 €
 Ref. 20.127

LIJADORA ORBITAL PSS 200 AC 
BOSCH 
200 W. Sistema Microfiltro de Bosch. 
Empuñadura ergonómica Softgrip. Placa 
lijadora con sujeción rápida. Incluye: hoja 
de lija RedWood (P120) y maletín. 

62,90 €
 Ref. 20.363

JUEGO DE 
40 PIEZAS 
PARA 
ATORNILLR 
BLACK+DECKER A7062-XJ
Incluye: 32 puntas para 
atornillar de 25 mm · 7 llaves 
de vaso 5, 6, 7, 8, 9, 10 y 11 
mm · 1 atornillador de carraca 
reversible. 

17,95 €
 Ref. 20.385

JUEGO 
DE 62 
PIEZAS 
DE 
BROCAS Y 
PUNTAS EINHELL 
Extenso equipamiento básico 
con todos los tamaños. 
Adecuado para perforaciones 
y trabajos de fijación. Muy 
robusta caja con práctica 
asa para el almacenamiento 
seguro. 

19,95 €
 Ref. 20.125

SET DE MODELISMO 
KREATOR 
36 piezas. con destornillador 
de precisión extra. 

18,95 €
 Ref. 20.397
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JUEGO VASOS DE 110 PIEZAS ALYCO 
Juego de vasos 1/2” y 1/4”. 110 piezas, 
carracas de 72 dientes. 

74,95 €
 Ref. 20.12

JUEGO VASOS 1/2” Y 1/4” DE 94 
PIEZAS ALYCO 
Juego de vasos 1/2” y 1/4” 94 piezas, 
carracas de 72 dientes.

67,95 €
 Ref. 20.11

CONJUNTO 
HERRA-
MIENTAS 
CON 103 
UNIDADES 
BOSCH
Perfectamente equipado para casi 
cualquier tarea: set de alta calidad 
equipado para aficionados al bricolaje en 
un práctico maletín para cualquier trabajo 
en madera, piedra y metal. Incluye puntas 
de atornillar y sierras de corona, así como 
herramientas útiles como martillo, cinta 
métrica, nivel de burbuja, alicate de boca 
semirredonda, alicate combinado y llave 
de boca con rodillo.

49,95 €
 Ref. 20.10

JUEGO DE 
HERRAMIENTAS 
253 piezas. 

130,00 €
 Ref. 20.394

SET TODO EN UNO CON 111 
UNIDADES BOSCH 
Completo y práctico maletín de 
herramientas con 111 unidades. 
Contenido: brocas, puntas, mango, 
herramientas manuales, etc. 

48,95 €
 Ref. 20.357

CONJUNTO CON 35 UNIDADES PARA 
PERFORAR Y ATORNILLAR BOSCH 
Con puntas Phillips, Pozidriv, Planas, 
Hexagonales, Torx Tamper de seguridad, 
puntas dobles de 60mm, portapuntas de 
60 y 80mm, llaves de vaso y brocas para 
piedra y hormigón CYL3. 

29,95 €
 Ref. 20.358

CONJUNTO 43 UNIDADES PARA 
ATORNILLAR+GORRO DE INVIERNO 
BOSCH 
Contenido: 43 unidades para atornillar 
(Phillips, Pozidriv, Planas, Hexagonales, 
Torx, Torx Tamper para aparatos 
eléctricos/electrónicos), portapuntas de 
cierre rápido y de 80 mm y llaves. 

31,95 €
 Ref. 20.359

CONJUNTO DE PERFORACIÓN Y 
ATORNILLADO EXPERT CON MINI L 
BOXX BOSCH 
Contenido: 1 set Robustline de 7 brocas 
EXPERT CYL-9 MultiConstruction, 1 set 
Robustline de 8 brocas para madera, 1 set 
Robustline de 10 brocas HSS-Co, 1 set de 
32 unidades con puntas. 

89,00 €
 Ref. 20.360

MALETÍN E-CASE PROFESIONAL DE 
80 HERRAMIENTAS 

199,00 €
 Ref. 20.126
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EXCELENCIA A BATERÍA
PARA EL MÁXIMO RENDIMIENTO.

PARA MÁS DE 250 HERRAMIENTAS.1 BATERÍA.

TALADRO PERCUTOR 
A BATERÍA
TE-CD 18/44 Li-i (1 X 2,5 Ah)
- �Fuerza: 44 Nm
- Tasa de impacto 1: 0-6.400 min-1

- Tasa de impacto 2: 0-24.000 min-1

- Portabrocas metálico
- Incluye batería 2,5 Ah y cargador
Art.nº.: 4514287

99,95 €
69,95 €

TALADRO A BATERÍA
TE-CD 18/40 Li-i +64 (2 X 2,0 Ah)
- Fuerza: 40 Nm
- Tasa de impacto 1: 0-6.400 min-1

- Tasa de impacto 2: 0-24.000 min-1

- Portabrocas: 13 mm automático
- �Incluye 2 baterías 2,0 Ah, cargador y 

maletín con 64 accesorios
Art.nº.: 4513992

129,00 €

POWER  -CHANGE

KIT SIERRA PODADORA 
A BATERÍA 
GE-PS 18/15 Li BL KIT (1 X 2,5 Ah)
- Largo de espada: 158 mm 
- Velocidad de corte: 4,8 m/s 
- Máx. longitud de corte: 125 m
- PurePOWER Brushless
- �Incluye batería 2,5 Ah, cargador, 

cadena y bolsa
Art.nº.: 5120233056

179,95 €
139,00 €Ref. 20.426

Ref. 20.425

Ref. 20.427

PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS. IMPRESOS SIN DIRECCIÓN 
POSTAL.

CERCA DE TI
Cómodamente podrás 
comprar en tu barrio, 

sin desplazarte.

ATENCIÓN
PERSONALIZADA

PRIMERAS
MARCAS

MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

DESCÁRGATE 
EL FOLLETO

Visita nuestra web
www.coferdroza.es
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